
 

Звіт депутата Обухівської міської ради VIII скликання 

Кірейчука Вячеслава Миколайовича 

У відповідності до статті 16 Закону України 

«Про статус депутатів місцевих рад» представляю свій звіт як депутат 

Обухівської міської ради VIII скликання  з листопада 2021 року по грудень 

2022 року 

 

До складу Обухівської міської ради VIII скликання я був обраний 

депутатом від Обухівської Політичної партії «Слуга народу» в листопаді 2020 

року. З самого початку роботи депутатського корпусу у своїй діяльності керуюсь 

Конституцією України, Законами України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», «Про звернення громадян», 

Регламентом роботи Обухівської міської ради та іншими нормативно-правовими 

актами, що визначають діяльність депутатів та ради. Рішенням 1-ої сесії міської 

ради VIII скликання мене було призначено членом постійної комісії з питань 

земельних відносин, природокористування, планування території, охорони 

пам’яток та історичного середовища.  

Одним із основних обов’язків своєї діяльності, як депутата міської ради, 

вважаю участь у пленарних засіданнях міської ради та роботу в постійній комісії, 

а тому на особистому та постійному контролі тримаю рішення міської ради з 

питань, що належать до повноважень комісії. 

Так, під час виконання депутатських обов’язків мною відвідано всі 

засідання до 25.02.2022 та підтримано рішення, обговорені на засіданнях 

постійної комісії, а саме з надання дозволу на виготовлення технічної 

документації із землеустрою, передачи у власність земельних ділянок, надання 

або подовження оренди, спірні земельні питання і тощо. Неодноразово особисто 

в складі комісій брав участь у виїздах на місця проживання громадян для 

з’ясування та вирішення питань погодження меж ділянок, будівництва та інших. 

Із початком повномаштабної російської війни священним обов'язком для 

мене став захист країни, і тому 25 лютого я звернувся до Обухівського 



військового комісаріату, бо прийняв рішення вступити до лав територіальної 

оборони. Тож із перших днів війни несу службу в лавах Збройних Сил України. 

З квітня місяця перебуваю на різних фронтах країни у зоні ведення бойових дій.  

Впродовж звітного періоду підтримував постійний зв’язок із виборцями 

виборчого округу для вивчення громадської думки та потреб населення. Звісно, 

у міру можливостей намагаюсь виконувати свої депутатські обов'язки в онлайн-

форматі, через соціальні мережі - інтернету. 

З перших днів війни співрацюю із волонтерськими організаціями, котрі 

оперативно вирішують проблеми. Спрямував свою діяльність для забезпечення 

військовослужбовців необхідним: від автомобілів до засобів харчування та 

особистої гігієни. 

 Впевнений, що перемога буде за нами, адже день за днем Україна веде 

героїчну боротьбу за свої цінності та захищає свою незалежність. 

 

Депутат Обухівської міської ради                             Вячеслав КІРЕЙЧУК 




